







— 15 eszer lej bírság a felbélyegzetlen levélért Tima Lejos család-nál gasdnál Pradeson a postakamara magottak 8 drb Színalába szóló felbélyegzetlen levelet találtak a 15 eszer lejre bírságot a posta megkötésére miatt. Pal Gábor képviselő és Gyárfás Elemér szenátor közbenjárására a postavezérigazgató ság a bírságot törölte és a portó kétszeresének, 42 lejre kötelezte a fuvarost.

— Es a tavassz új ekzsztenciát hos minden hölgy-ek, aki azonnal ingyenes prospectust kér a Direction der Wiener Kosmetikschule, Wien, I. Kärntnerstrasse 21. címről. Rövid időn belül aránylag kisáldozatokkal a modern kozmetika alapos elsajátítása által kitűnő és biztos ekzsztenciára lehet szert tenni és pedig nemcsak hazai, hanem nemzetközi viszonylatban is, mert ennek az államilag koncesszionált magasabb szakiskolának a bizonyítványai nemzetközi érvénységgel bírnak. Lehetséges levelezés útján való tanítás és az iskola eladja bizonyos kosmetikai szereket a gyártási jogát is levélbeli kitanítás által. A legpraktikusabb mindenestire a személyes tanulás, ami egyébként igen jutányos pensióbeli ellátással van összekötöttségében. Különösen a tavasszi hónapok rendkívül alkalmasok a tanulásra, amikor a Bácsban való tartózkodás egyszerűsített és lelküldölést is jelent.

— Gyorsított eljárással elítelték a magyar nemzetiségű szolgálat. Erősen Antal, Kovács István, Szentos Károly és Máté Imre rakosi legények sorozás után magyar nemzetiségű szolgálatot tűztek a kalapjuk mellé s ugy énekeltek végig a fa un. A csendőrmeester meglátta őket s igazgatásért letartóztatta. Érdekes, hogy 9-en történt az eset és gyorsított eljárással már 13-án le is tárgyalták. A legények 15—15 napot kaptak.

Publucatiune Membrilor Clubului Sportiv Ciuc sunt rugati a lua parte la adunarea generala anuala care va avea loc in sala mare la primaria M.-Ciuc in ziua de 24 Martie a c. orele 11 a. m. La ordinea de zi: 1. Raportul secretarului general si seccionilor 2. Alegerea generala a comitetului de administratie si a reprezentantilor diferitelor sectiuni, 3. Propuneri relative la luna c. onarea Clubului Sportiv in viitor. Mercuria-Ciuc, la 13 Ma tie 1935. Vicepresedinte: V. Faroga.

— Meghívó. A C. S. C. tagjai felkérnek, hogy jelenjenek meg a folyó hó 24-én délelőtt 11 órakor a város-háza nagytermében megtartandó általános évi közgyűlésére. Tárgysorozat: 1. Titkári és különböző szakosztályok jelentése. 2. Általános tisztújítás (választmányi és szakosztályi). 3. Indítványok a sportklub jövőbeni működésére vonatkozólag. Aleluók: Faroga.

Nyilatkozat.

A „Csiki Néplap” folyó évi 13-ik számának „Mulat a sumulei Nöegylet” című rövid híre durva rágalmat tartalmaz ezen egyesület elnökjé ellen.

A sumulei ifjuság kénytelen leszgezni, hogy a Nöegyletnek tevékeny és a község szociális életében olyan áldásos munkát teljesít elnökjé méltánytalanul és igaztalanul érte támadás A személyes gyűlölködéstől eltelt sorok különösen azért pellengérezik ki az elnököt, hogy börtben táncot rendezett. A legsötétebb rosszindulatra vall, hogy a tánc indokolásánál minden alap nélkül a román farsangra való hivatkozással igyekszik befekettíteni a Nöegylet elnökének személyét is.

Átlátzó, rosszindulatu, apró gánacoskodás. Mi a sumulei ifjuság kijelentjük, hogy a Nöegylet estélyén rövid 1 óras tánc volt a közönség kívánságára. A Nöegylet elnökjének ehhez nem volt köze. A fiatalság vétkeskedett a személyeskedő-élő hírecek jó-katholikus álláspontja nézőszögéből. Igaz, hogy a „Csiki Néplap” szerkesztőjét is láttuk a nagybörtben rendezett református tea folyó év március hó 19-én igen jó hangulatban. Lovagias érzésünk diktálja, hogy ezért mi kell a támadást elviseljék és nem más. Megnyugtattuk a lelkiüdvünkért aggódókat, hogy amennyit vétkesünk vallásos törvényeink ellen azáltal, hogy börtben egy órát táncoltunk, annyi jót tesz Nöegyletünk elnöke agilis munkásságával a köznek. A sumulei fiatalság.

A tg.-muresi, marosvásárhelyi kereskedelmi és iparkamara közleményei.

170. sz. Az érdekelte pénzintézetek tudomására hozzuk, hogy a bankár registraba való bejegyzési határidő újlag meghosszabbított 1935 évi május elsejéig.

4087, 4048, 4069 4086 sz. Ismételtén felhívjuk az érdekeltek figyelmét, hogy külföldi cégek beszállítást keresnek románai cégekkel és külföldi árucikkeket keresnek megvenni; a megkeresések megtekinthetőek a kamara titkári hivatalában a hivatalos órák alatt.

4045. sz. A Németországba exportálandó diennő szőr szalvétákhozok okvetlenül megkivántatik az illetékes állatorvos „Certificat de Sanatate”-ja a szokásos model szövege szerint.

4047, 4046. sz. A Csehországba exportálandó buza, rozs, árpa és zab vám supra tavája folyó évi február hó 10-től leszállított. A tarifa betekinthető titkári hivatalban.

— A clujli Inspectoratul Comercial folyó hó 8-án kelt 997. sz. irásával arról értesít a kamarát, hogy a román személyzetnek a vállalatokban való alkalmazásáról alkotott törvény 7. szakasza értelmében beadandó táblázatokat a minisztérium átvizsgálta és ennek rendjén megállapítást nyert, hogy azok legtöbbször nem felel meg a törvény, annak végrehajtási utasítása s a Monitorul Oficial január 23-iki számában közzölt miniszteri rendelet szellemének.

Tekintettel arra, hogy a táblázatok nem megfelelő kitöltése büntető szankciók alkalmazását vonja maga után, az Inspectoratus felhívja mindazon vállalatokat, melyek a kitöltést nem helyesen eszközölték, hogy a szóban forgó kimutatásokat haladéktalanul készítsék

el újból és pedig, hogy azok megfelelőek legyenek ezen Inspectoratus utasításainak. Ezek az utasítások a kamara által elkészítve megküldettek a területbeli összes Ipartestületeknek és kereskedő társulatoknak, hol azok betekinthetőek. Nyomatékosan felhívja a kamara a figyelmet arra, hogy ezen újlag kiállított táblázatokat az Inspectoratuson küldendőek meg, az Inspectoratus útján terjesztetnek fel a minisztériumban

Az Áruforgalmi (Czell) Bank helyi fiókja

ezuton értesíti összes üzletfeleit, hogy az ország bármely részébe vállal és pontosan teljesít mindenemű bank-ügyletet:

Átutalást, Meghitelezést, Vinkulációt.

Napi árfolyamon ad és vesz:

Értékpapirokat, Bonokat.

Elfogad inkassóra bárminő

Áru-váltót, Utalványokat.

1-3

S. A. a Producătorilor de Lemnărie Valea-Ghimeşului Gyimesvölgyi Fatermelők R. T., Lunca-de-mijloc

A t. részvényesek meghívának az 1935 évi április hó 8-án delutan 2 órakor, a Lunca-de-mijloc iroda helységben megtartandó

XV-ik rendes közgyűlésre.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság lefolyt üzletéről szóló jelentésének tárgyalása.
2. Az évi számviteli beszámoló, az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése és ezek javaslatára az eredmény f-letti határozathozatal.
3. A konverziós kérdés ügyében való határozat.
4. Az igazgatóság és felügyelő bizottság felmenése feletti határozat
5. A ker. törvények szabályai szerint a közgyűlésnek f-ntartott minden egyéb ügyében való határozathozatal.
6. Esetleges indítványok is interpellációk és ezek feletti határozathozatal.

Az igazgatóság

Há a részvényesek határozatképes számban meg nem jelenének, ugy az alapszabályok 8 §-a értelmében az újbbi közgyűlés, 1935 évi április hó 18-án delutan 2 órakor, mikor a jelenlevők a meg nem jelent részvényesekre való tekintet nélkül határoznak.

Csikszeredében, a „Hiddegkut” közelében 3 és háromnegyed hold kaszáló eladó. Értekezni: özv. László Lőrincnével, a Törvényszék közelében.

A „MUNKA”

ÁLTALÁNOS UTBAIGAZITÁSI IRODALAN ÉS ARUFORGALMI IRODA

1935 év január hó 1-én működését újol megkezdli

Elvállalja számadások vezetését, ellenőrzését, mérlegek, adó-vállalások elkészítését a törvényes előírások szerint.

Vidéktelek minden megbízását azonnal teljesíti, minden ügyben eljár. Jogi ügyekben ügyvédünk áll a megbízók rendelkezésére. 11—

Köszönetül nézzék, villák, telkek, mezőgazdasági birtokok vételét, eladását vagy bérletét

Sz. Ocsk István, Merourea-Ciuc, Calea Stefan-cel-Mare 21. szám, földesint

Könyvkötészeti munkákat

a legszebb és legtartosabb kivitelben a legjutányosabb árak mellett eszközöl a

Vákár üzlet, Csikszereda.

Eladó l félfedelű kocsí és l szecskavágó

Cim a kiadóhivatalban. 1-2

**FIGYELEM!** A nagyérdemű közönség észves tudomására hozom, hogy Zsigögd községben, a mai kornak megfelelő

**ASZTALOS MÜHELYT**

nyitok. Elvállalok: a legmodernebb furnéros bútorokat, épület munkákat és egyszerűbb festett bútorokat is, a lehető legerőszakosabb árak mellett. Kérem a m. t. közönség salves pártfogását, kiváló tisztelettel:

**Darvas István.**

Zsigögd, 12 házszám. 1-5

**A szentkirályi turbinás vízi malom**  
a legmodernebb gépekkel felszerelve  
**folyó hó 6-tól kezdve megindult.**  
Vallal örömet a legjutányosabb áron. 2-4

**Pályázat kimerői alására.**  
Az E. K. E. Csikszéki Osztálya a Sütában épült menedékházába április hó 1-től kezdődőleg kimerői állást hirdet.  
Csak szakmabeli emberek jöhetnek számításba. Pályázatok irában május hó 18-ig a Dűrr-üzletbe nyújtandók be, ahol a részletes feltételek is megtekinthetők.  
Az E. K. E. Csikszéki Osztályának Veretősége.

**Frank Miklós és Schmidt József**  
okli mérnök és építészek  
**TERVEZÉSI ÉS ÉPÍTÉSI IRODÁJA**  
Merourea-Ciuc. 3-10  
Foglalkozik tervek készítésével, építkezések végrehajtásával, költségvetés készítésével.

Jo karban levő bútorok, szekrenyek, asztalok, divanyok, stb. és egy zongora eladó. Cim a kiadóhivatalban.

1200 kötetből álló  
**kölcsönkönyvtáromat**  
olcsó árban 2  
**kiárusitom.**  
Deutsch Hirlapiroda, M.-Ciuc.

**Adóbónok, Agrár kisajátítási kötvények**  
bármilyen mennyiségben kaphatók.  
Cim a Vákár könyvkereskedésénél.

**„GLORIA” GÖZMOSÓ ÉS VEGY TISZTÍTÓ INTÉZET**  
szakképzett vezetés mellett vállal ingok és gallérokon kívül a mai kor igényeinek megfelelően, vegyi uton női- és férfiruhák, tavaszi kabatok, cs papi és miseruhák tisztítását  
valamint elbontás nélküli festését, azonnal és jutányos árban — teljes megelégedésre.  
A t. közönség bizalmát és pártfogását tisztelettel kéri:  
**SZABÓ LÁSZLÓ**  
vegytisztító és kelm-festő, Merourea-Ciuc, Bulev. Ferdinand 52.

**MODELL KALAPOK**  
tis naponként új formak olcsó árban, megtekinthetők  
**VENCZEL TANÁRNÉNÁL**  
Ugyanott készülnek mindenemű női kalapok elsőrendű anyag hosszadással. Kalapok átalakítása a legrövidebb idő alatt.  
Csikszereda, I. C. Bratianu (Gimnázium)-utca 113. sz., a Sörhas közelében.